Calcul 428 : Quiz Les Taux 2
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1. Une boule de neige est exposée au soleil de sorte que son rayon diminue de 0,8 cm/heure.
Calcule le taux de décroissement du volume de la boule au moment ot la boule aun rayon de
5 cm. /\
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-. 2. Uncone a un rayon de 4 cm et une profondeur de/B cm et on le remplit & un taux de 13cm3/s
(H / a) Calcule le taux d’accroissement de la hauteur du liquide au moment ou I hauteur du liquide
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b) Calcule le temps requis pour remplir le cone.
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3. L’aire d’un cercle augmente 4 un taux de 18 cm?/s. Calcule le taux d’accroissement du 1ay0n
au moment ou I’aire mesure 125cm?. 2 / # _ S/ ,/ fan
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4. Une échelle de 6 métres de long est appuyée au haut d un mur vemcal. Si le pied de I’échelle
est tiré 4 un taux de 0,15m/s calcule le taux de décroissement du haut de 1’échelle au moment ou
le haut de I’échelle est a 3 métres du sol.
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5. The length of a rectangle is increasing at a rate of 4 cm/s while it’s width is decreasing at a rate
of 2cm/s. At the moment when the length is 40 cm and the width is 9 cm find the rates of
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a) Thearea of therectangle /2  b) the length of it’s diagonal /2
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6. Un cone renversé de 140 cm de diamétre et de 120 cm de profonddr est per¢é /&3 base et per
a, e Sl base et pr”

I’eau qu’il contient au taux de 7 em®/s. A quel taux le niveau de ’eau descend-il lorsqu’on esta - )
mi-chemin entre la pointe et la base du cone ? (‘%
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7. Albert s’est acheté une piscine circulaire de 6 m de diamétre. Apres 1’avoir installé il la remplit
d’eau en utilisant deux boyaux qui aménent 2/9 m*/s d’eau.

a) A quelle vitesse monte le niveau de I’eau ?

b) Combien de temps faut-il pour remplir sa piscine si elle a 4/3 de hauteur ?

8. Un avion A est situé a 10 km au nord d’un avion B. Les deux avions partent au méme moment.
A vers le nord a une vitesse de 120 km/h et B vers Iest & une vitesse de 160 km/h. A quelle
vitesse s’éloignent-ils I’un de ’autre au bout d’une heure ?
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9. Marie dirige une entreprise qui fabrique des cosmétiques. Elle a calculé que son cout de
. .. , . x?
production quotidien C s’exprime par C = 150 + 12x + =
Ou x représente le nombre d’unités fabriquées dans une journée. Marie décide d’augmenter

réguliérement sa production de 20 unités par jour. Trouver letaux de variation de son coiit de
production lorsque celle-ci sera de 700 unités par jour.

10. Un cube de glace fond de sorte que sa surface diminue de 6 cm2/s. Quel est le taux de variation
de son volume lorsque la surface est de 68 cm2 ?
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11. Un bateau A est situé a 20 km a ’ouest d’un bateau B. Au méme moment, A part vers le sud a
une vitesse de 15 km/h et B part vers le nord a une vitesse de 20 km/h. Aprés deux heures, a
quelle vitesse s’éloignent-ils I’un de I’autre ?



